Пояснительная записка
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение МБОУ СОШ №26 х. Красный Кут Октябрьского района Ростовской области, расположенное по адресу 346462, х. Красный Кут, ул. Социалистическая 1 «а». На основании закона РФ «Об образовании» и закона Российской Федерации «О защите прав потребителей », Устава, принятого общим собранием трудового коллектива, лицензии № 3479 от 06.06.2013 г. и в соответствии с Положением об оказании платных дополнительных образовательных услуг, МБОУ СОШ № 26 оказывает платные дополнительные образовательные услуги для детей, Посещающих (не посещающих) ДОУ, обучение ведется по программе Н.Ф.Виноградовой «Предшкольная пора», для учащихся 8-10 классов по программе углубленного изучения русского языка, математики, истории и обществознания, физкультурно-спортивной направленности, присмотр и уход за обучающимися
Для организации платных дополнительных образовательных услуг изучен спрос     родителей  учащихся, определен    предполагаемый     контингент обучающихся, созданы условия для предоставления платных дополнительных образовательных услуг с учетом требований по охране и безопасности здоровья обучающихся и санитарно-гигиеническим условиям.
Платные образовательные услуги оказываются педагогами, имеющими соответствующее образование и квалификационные категории  и не могут оказываться взамен обязательных и дополнительных занятий, оплачиваемых из бюджета.

Занятия проводятся в одной группе с численностью учащихся 10 чел. 
     Для  оказания  платных дополнительных образовательных услуг в школе заключаются договоры   с заказчиками на основании Положения по оказанию платных дополнительных образовательных услуг, где предусмотрены: характер оказываемых услуг, срок действия договора, размер и условия оплаты предоставляемых услуг, а также иные    условия.  Платежи от Плательщика за предоставляемые платные дополнительные, образовательные услуги производятся через Банк и перечисляются на счет  № 40701810760151000315 в ГРКЦ ГУ Банка России по Ростовской области г. Ростов-на-Дону.
На основании договоров, заключенных с родителями или законными представителями учащихся, издан приказ об организации работы учреждения по оказанию платных дополнительных образовательных услуг.
Размер оплаты за оказанные дополнительные платные образовательные услуги установлен в соответствии с калькуляцией на каждую услугу. Расходы привлеченных средств осуществляются также в соответствии с утвержденной калькуляцией и сметой.
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